
 
 

 
 

Προς: υμμετζχοντεσ ςτθ 5θ Πανελλινια υνάντθςθ Μονοπατιϊν 
                            Θέμα: Ευχαριςτιρια επιςτολι ςυμμετοχισ ςτθν 5θ Πανελλινια 

υνάντθςθ Μονοπατιϊν, 2–4/12/2022 
  

 
Αθήνα, Δεκέμβριος 2022  
 
Αξιότιμθ κυρία / Αξιότιμε κφριε, 
  
Εκ μζρουσ του Διμου Καιςαριανισ και τθσ Περιπατθτικισ Ομάδασ Τμθττοφ, κα κζλαμε να 
ςασ ευχαριςτιςουμε κερμά για τθ ςυμμετοχι ςασ ςτθν 5θ Πανελλινια υνάντθςθ 
Μονοπατιϊν που ςυνδιοργανϊςαμε και φιλοξενιςαμε ςτο Διμο Καιςαριανισ, μεταξφ 2 και 
4 Δεκεμβρίου 2022.  
 
Παίρνοντασ τθ ςκυτάλθ, μετά από τζςςερισ επιτυχθμζνεσ υναντιςεισ ςε 

Δθμθτςάνα/τεμνίτςα, Άνδρο, Μζτςοβο και ταυροφπολθ Ξάνκθσ, ιταν μεγάλθ τιμι για 

εμάσ, θ Καιςαριανι, να είναι θ 5θ πόλθ που φιλοξενεί τθν εμβλθματικι διοργάνωςθ. τόχοσ 

τθσ φετινισ υνάντθςθσ ιταν αφενόσ, θ ενθμζρωςθ του κοινοφ για τισ δράςεισ φορζων και 

οργανϊςεων διαχείριςθσ μονοπατιϊν ςε όλθ τθν Ελλάδα, και αφετζρου, θ ανάδειξθ του 

φυςικοφ πλοφτου του Τμθττοφ, ‘πφλθ’ του οποίου κεωρείται πλζον ο Διμοσ Καιςαριανισ. 

 
Σθ υνάντθςθ παρακολοφκθςαν δια ηϊςθσ πάνω από 150 άτομα και εκατοντάδεσ 
άνκρωποι από όλθ τθν Ελλάδα, μζςω ηωντανισ μετάδοςθσ ςτο διαδίκτυο. Με τθν 
παρουςία τουσ μασ τίμθςαν πολιτικοί, εκπρόςωποι φορζων, οργανιςμϊν, ιδρυμάτων και 
φυςικά εκπρόςωποι τθσ Σοπικισ Αυτοδιοίκθςθσ. Μερικοί από αυτοφσ ιταν ο Τπουργόσ 
Προςταςίασ του Πολίτθ, κοσ Σάκθσ Θεοδωρικάκοσ, ο Τφυπουργόσ Περιβάλλοντοσ & 
Ενζργειασ, κοσ Γιϊργοσ Αμυράσ, ο πρϊθν Τπουργόσ Σουριςμοφ, κοσ Χάρθσ Θεοχάρθσ, ο 
πρϊθν Τπουργόσ Αγροτικισ Ανάπτυξθσ κοσ πιλιοσ Λιβανόσ, ο Αντιπεριφερειάρχθσ 
Κεντρικοφ Σομζα Ακθνϊν, κοσ Γιϊργοσ Δθμόπουλοσ, ο Πρόεδροσ του ΠΑΤ και Διμαρχοσ 
Ελλθνικοφ-Αργυροφπολθσ, κοσ Γιάννθσ Κωνςταντάτοσ, θ Πρόεδροσ του Ο.ΦΤ.ΠΕ.Κ.Α., κα 
Μαρία Παπαδοποφλου, και ο πρϊθν Γενικόσ Γραμματζασ Διεκνϊν Οικονομικϊν χζςεων 
του Τπουργείου Εξωτερικϊν και νυν Πρόεδροσ του «Ιδρφματοσ Γεϊργιοσ Μίχαλοσ Αειφορία 
τθσ Νιςφρου», κοσ Παναγιϊτθσ Μίχαλοσ.  
 
Είμαςτε ευτυχείσ για τισ καινοτομίεσ που ειςάγαμε, προςκζτοντασ ζτςι το δικό μασ 
‘λικαράκι’ ςτο κεςμό. Για πρϊτθ φορά φιλοξενικθκαν κεματικζσ ςυηθτιςεων τθν πρϊτθ 
μζρα του ςυνεδρίου, για πρϊτθ φορά ςυμμετείχαν μαηικά ομάδεσ περιπατθτϊν, ειςάγαμε 
τισ νζεσ τεχνολογίεσ ωσ νζα κεματικι, με πολφ μεγάλθ ανταπόκριςθ, κακϊσ τόςο οι εταιρίεσ 
όςο και οι φορείσ και οι ςφλλογοι αποκόμιςαν πολλά οφζλθ από τισ ςυηθτιςεισ αυτζσ. πολφ 
ςθμαντικι ιταν και θ ςφνδεςθ των επαγγελματιϊν του πεηοπορικοφ τουριςμοφ με τα 
δίκτυα μονοπατιϊν ανά τθν Ελλάδα. Σζλοσ, είχαμε ρεκόρ ςτον αρικμό παρουςιάςεων με 
περιςςότερουσ από 30 φορείσ, ομάδεσ και οργανϊςεισ να παρουςιάηουν τα ζργα τουσ ςτο 
κοινό.  
 



Σολμοφμε να ποφμε ότι όλοι μαηί, με τθ δικι ςασ πολφτιμθ ςυμβολι, παράξαμε ζνα 
ςθμαντικό περιεχόμενο, αφινοντασ μια ςοβαρι παρακατακικθ, όχι μόνο για τθν επόμενθ 
υνάντθςθ, αλλά κυρίωσ για το χρονικό διάςτθμα που κα μεςολαβιςει, κακϊσ το 
περιεχόμενο τθσ υνάντθςθσ μπορεί να αποτελζςει χριςιμο εργαλείο για όλουσ μασ.  
 
Με τον Τμθττό ςτθν καρδιά τθσ διοργάνωςθσ, ςε ςυνεργαςία με τθ Φιλοδαςικι Ζνωςθ 

Ακθνϊν και για να τονιςτεί θ περιβαλλοντικι διάςταςθ των μονοπατιϊν, δόκθκαν βότανα 

που ςυναντάμε ςτο ”ΚΑΙΑΡΙΑΝΗ Trail”, για να υιοκετθκοφν από τουσ ςυνζδρουσ και ζτςι 

να ςυμβάλλουν ςτθν ενδυνάμωςθ τθσ περιβαλλοντικισ ςυνείδθςθσ που είναι και ςτο DNA 

τθσ διοργάνωςθσ. 

Η υνάντθςθ ζκλειςε τθν Κυριακι 4 Δεκεμβρίου με πεηοπορία ςτο “ΚΑΙΑΡΙΑΝΗ Trail”. Σο 

εμβλθματικό μονοπάτι των 15,45 χλμ ςτθν καρδιά του Αιςκθτικοφ δάςουσ Καιςαριανισ 

ςτον  Τμθττό, ςτο οποίο ο κάτοικοσ τθσ πρωτεφουςασ ςυναντά ςτο διάβα του μεγάλο 

αρικμό από μνθμεία πολιτιςτικισ κλθρονομιάσ ιςτορικοφ ενδιαφζροντοσ.  

 

ε αυτι τθν πορεία και κοινι προςπάκεια προςταςίασ, ανάδειξθσ και αξιοποίθςθσ των 

Μονοπατιϊν τθσ χϊρασ, με τα ςτακερά βιματα των μζχρι τϊρα πζντε υναντιςεων 

προχωράμε με κοινοφσ ςτόχουσ αλλά και κοινά εργαλεία υλοποίθςθσ.  

 
Να ςασ ενθμερϊςω ότι ςφντομα κα αναρτθκεί ζνα Microsite ςτθ ςελίδα του Διμου 
Καιςαριανισ αλλά και ςτθ ςελίδα τθσ υνάντθςθσ, με το πλιρεσ περιεχόμενο, δθλαδι τισ 
ομιλίεσ, τα βιογραφικά των ομιλθτϊν, τουσ ςυνδζςμουσ των μζςων κοινωνικισ δικτφωςθσ 
των ςυμμετεχόντων, πλοφςιο φωτογραφικό υλικό και φυςικά τα videos των ομιλιϊν.  
 
Ιδιαίτερα ςθμαντικό για τθν ολοκλιρωςθ τθσ υνάντθςθσ αλλά και για τισ επόμενεσ που κα 
ακολουκιςουν, να ςυμπλθρϊςετε τθν ΦΟΡΜΑ ΑΞΙΟΛΟΓΙΗ ΣΗ ΤΝΑΝΣΗΗ !  
 
Μπορείτε επίςθσ να παραλάβετε και το ΠΙΣΟΠΟΙΗΣΙΚΟ ΠΑΡΑΚΟΛΟΤΘΗΗ ΣΗ 
ΤΝΑΝΣΗΗ. 
 
Σθ ςκυτάλθ για τθν 6θ Πανελλινια υνάντθςθ Μονοπατιϊν παίρνει το Μονοπάτι του 
Πθλίου, με τισ κερμότερεσ ευχζσ μασ για καλι επιτυχία.  
 
Θα ικελα να ςασ ευχαριςτιςω ολόψυχα για τθ ςυμμετοχι και να ςασ εκφράςω τθ χαρά 
μου για το από κοινοφ εξαιρετικό αποτζλεςμα. 
 
 
Με εκτίμθςθ, 
 
Εμμανουιλ Κιτςζλλθσ 
 
Αντιδιμαρχοσ Διμου Καιςαριανισ και  
Πρόεδροσ τθσ Περιπατθτικισ Ομάδασ Τμθττοφ, 
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